
9 сынып оқушыларының ата – аналарынан алған сауалнаманың қорытындысы 

№ Сұрақтар Толық келісемін Келісемін Келіспеймін  Толық келіспеймін 

1. Менің балам мектепке қуана 

барады 

29 % 71 % 0% 0 % 

2. Сыныпта 0олайлы атмосфера бар 29 % 71% 0 % 0 % 

3. Мектеп сапалы білім береді 14% 57 % 29 % 0 % 

4. Мұғалімдер біздің баланың 

оқудағы жетістіктерін әділ 

бағалайды 

 0% 71%  29% 0  % 

5. Біздің баламызға сабақтары мен 

үй тапсырмаларын шамадан тыс 

жүктемейді 

0 % 62 % 38 % 0 % 

6. Мектепте қолданылатын оқудың 

жаңа тәсілдері біздің баламыздың 

қабілеттерінің көрінісі мен 

дамуына жағдай жасайды 

13 % 75 % 12 % 0 % 

7. Мен баланың оқу жетістіктері мен 

мінез- құлқы туралы 

ақпараттандыру сапасына 

қанағаттанамын 

25 % 75 % 0  % 0  % 

8. Мен мектептегі сабақтан тыс 

жұмыс бағдарламасына ризамын 

29 % 57 % 14 % 0  % 

9. Мен баланың сынып жетекшісінің 

жұмысына қанағаттанамын 

 57% 43 % 0 % 0 % 

10. Мекпеп біздің баламыз үшін 

пайдалы және қызықты іс- 

шаралар өткізеді 

25% 38 % 37 % 0 % 

11. Мен мектеп буфет, асхана 

жұмысына қанағаттанамын 

0 % 57 % 43% 0 % 

12. Педагогтар педагогикалық этика 

нормасын сақтайды 

0 % 87 % 13% 0 % 

13. Менің балам мектепте қауіпсіз  25 % 50 % 25 % 0 % 

14. Мектепте олар біздің баламыздың 

денсаулығына қамқорлық 

жасайды 

0 % 72 % 14 % 14 % 

15 Мен мектеп әкімшілігінің 

жұмысына қанағаттанамын 

0 % 86 % 14 % 0% 



16 Мектеп өміріне қатысуға ниеті бар 0 % 86% 14% 0 % 

17 Оқу пәндері менің балама оңай 

беріледі 

0 % 72% 14% 14 % 

Итого 39% 41% 15% 5% 

93% 

 

9 сынып оқушыларынант  алған сауалнаманың қорытындысы 

№ Сұрақтар Толық келісемін Келісемін Келіспеймін  Толық келіспеймін 

1. Мен өз мектебімде қызығамын 45 % 55 % 0% 0 % 

2. Менің сүйікті пәндерім бар 36 % 64% 0 % 0 % 

3. Менің сүйікті мұғалімдерім бар 55% 45 % 0 % 0 % 

4. Біздің мектеп мұғалімдерінен 

қиын жағдайда кеңес пен көмек 

сұрауға болады. 

 60% 40 %  0 % 0  % 

5. Сабақта мен өз пікірімді әрқашан 

еркін айта аламын 

30 % 50% 20 % 0 % 

6. Сабақта мұғалім менің мінез- 

құлқымды емес, менің білімімді 

бағалайды 

20% 70 % 0 % 10 % 

7. Мен мектепте жиі шаршаймын 0 % 70 % 20  % 10  % 

8. Мен мектебімде дербес және 

жиынтық жұмыстардың саны бір 

күнде екіден көп 

22 % 45 % 33 % 0  % 

9. Мен мектепте өзімді қауіпсіз 

сезінемін, психологиялық 

тұрғыдан ыңғайлы 

 30% 60 % 10 % 0 % 

10. Мен тамақтану сапасына 

қанағаттанамын 

30 % 60 % 10 % 0 % 

11. Мен өз құқұғымды білемін 50 % 50 % 0 % 0 % 

12. МЕн келесі үйірмелерге, 

секцияларға, ансамбльдерге 

барамын 

30 % 30 % 10 % 30 % 

13. Менде мектеп істеріне қатысуға 

деген ұмтылыс пен қажеттілік бар 

 20 % 60 % 10% 10% 



14. Менің мектебімде ол үшін 

пайдалы және маңызды нәрсе 

жасаған кезде менің жетістіктерім 

байқалады 

10 % 80 % 10 % 0 % 

15 Мен өз мектебімді жақсы көремін 

және онда қығанымды мақтан 

тұтамын 

50 % 50 % 0% 0% 

16 Сізге не ұнамайды және нені 

түзеткіңіз келеді 

10 %- сабақтар 

қызықсыз 

90 %- 

көптеген үй 

тапсырмасы 

  

Қорытынды  37 % 54% 7% 2% 

91% 

 

 


